

Kisvárdai Város
J e g y z ő j é t ő l
4600 Kisvárdai
Szent László út 7-11.

Tel.: 45/500-736.
Fax: 45/405-128.
Ügyintéző: Nagy Tímea

T Á J É K O Z T A T Ó a 2015. adóévi helyi iparüzési adóbevalláshoz

Tisztelt Adózó !

Mellékelten megküldöm a **2015. adóévi helyi iparüzési adóbevallás** nyomtatvány-garnitúrát. **A kitöltött bevallást 2016. május 31-ig kell benyújtani egy példányban, illetve postára adni címünkre.** A bevallás második példányát az adózónak meg kell őrizni 8 évig. A naptári évtől eltérő üzleti évet választó adózóknak a bevallást az üzleti év fordulónapjától számított 150. napig kell benyújtani, illetve postára adni.

A helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) szabályozza a helyi iparüzési adózást. A Htv. VII. fejezet Értelmező rendelkezések 52. § definiálja a fogalmakat, a függelék pedig az adóalap-megosztás szabályait határozza meg.

Az iparüzési adó évi mértéke az adóalap 2 %-a.

Önkormányzati adókedvezményt nem biztosítunk.

A bevallásban kiszámított 2015. adóévre utólag fizetendő helyi iparüzési adókülönbözetet 2016. MÁJUS 31-ig kell utalni a Kereskedelmi és Hitelbank Rt. Kisvárdai fiókjánál vezetett **10402142-21423509-03540000** számú iparüzési adó beszedési számlára vagy készpénzátutalási megbízáson **befizetni** a kerekítés általános szabályai szerint **100 forint**ra kerekítve.

Felhívom az adózó figyelmét arra, hogy a bevallás teljes kitöltése esetén tudja kiszámítani és határidőre befizetni a 2016. május 31. napján esedékes fizetendő adókülönbözetet, amelynek összegéről a bevallás aláírása során a könyvelőjétől kaphat részletes információt, erről az önkormányzati adóhatóság nem küldhet külön értesítőt.

A következő adóévi adóelőlege(ke)t az adózónak kell megállapítania, bevallania és megfizetnie, e tárgyban fizetési meghagyás kiadásának nincs helye.

A 2015. adóévben **a mezőgazdasági őstermelőnek is** be kellett jelentkezni a helyi iparüzési adó hatálya alá és adóbevallást kell benyújtani 2016. május 31-ig, **amennyiben** az őstermelői tevékenységből származó **bevétele a 2015. adóévben meghaladta a 600.000 Ft-ot** és lakcíme, székhelye vagy telephelye, termőföldje a 2015. évben Kisvárdán van.

Az adóalap-megosztásra vonatkozó számításokat – a kerekítés általános szabályai alapulvételével - **HAT TIZEDESJEGY pontossággal kell elvégezni** a Htv. függelékében szabályozott módszerek alapján. A megosztási módszerek közül **nem lehet azt alkalmazni, amelyik a székhely vagy telephely szerinti település esetén nulla forint adóalapot eredményezne.**

Személyi jellegű ráfordítással arányos megosztásnál a magánszemély vállalkozó esetében az önmaga után elszámolt személyi jellegű ráfordítás címén 500.000 Ft-ot kell figyelembe venni.

A településen kívül változó munkahelyen foglalkoztatott személyek esetében a ráfordítást annál a településnél kell figyelembe venni, ahol ezen személyek tényleges irányítása történik.

Eszközérték arányos megosztásnál a településen kívül változó munkahelyen hasznosított tárgyi eszközök esetében az eszközértéket annál a településnél kell figyelembe venni, ahol ezek működtetésének tényleges irányítása történik, illetőleg - járműveknél - ahol azt jellemzően tárolják.

A **termőföld (telephely)** más önkormányzat illetékességi területén is lehet, mint az őstermelői vállalkozói nyilvántartásban szereplő **lakcím (székhely)**. Ezért az őstermelők esetében is el kell végezni az iparüzési adóalap megosztását, amennyiben a termőföld más önkormányzat illetékességi területén van.

Az adózónak a helyi **iparüzési adóelőleg kiegészítés** összegéről az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon a tárgyév utolsó hónapjának 20. napjáig bevallást kell tennie.

Kérem a határidő pontos betartását, mivel késedelmes befizetés esetén késedelmi pótlék felszámítására és a határidőn túl benyújtott bevallás esetén mulasztási bírság kiszabására kerülhet sor!

Helyi iparüzési adó bevallási nyomtatvány garnitúránk letölthető a honlapunkról:
www.kisvarda.hu Önkormányzat Adattár Nyomtatványok Kincstári, Jogi és Adóosztály elérhetőségen.

Kisvárdá, 2016. április

Barabás Jánosné dr. jegyző
nevében és megbízásából:



Jedláné Varga Eszter
osztályvezető sk.